



图①

色彩缤纷惹人喜 初冬美景如画来

——“公园之城”璧山冬日掠影



图②



图③



图④



图⑤



图⑥

入冬后，气温持续降低，城市色彩却愈发丰富起来。连日来，记者走进城区各大公园、山间小道上看到，树叶色彩斑斓，景色迷人，人们在欣赏风景、休闲散步的同时，身心得以放松。

在秀湖公园，红叶染树、黄叶铺地，色彩斑斓，相映成趣，红、黄、绿各类植物树叶色彩相间，宛若披上了一条绚丽多彩的绸缎，为冬日染上艳丽的色彩。相较于春夏的姹紫嫣红，冬日里金黄火红的叶色，更像是一幅别有韵味的油画。

据悉，近年来，“公园之城”璧山正着手打造四季花开的“世外桃源”，以花为媒，遍植花草苗木，修建秀湖公园、枫香湖儿童公园、东岳体育公园、古道湾公园等30余个城市公园。推窗见绿、出门即景，匠心独运的公园巧妙地融合进城市的每一条街区，每一个角落。在璧山，山水人文与历史底蕴和谐共生、相辅相成，共同奏响生态宜居的进行曲，为这座美丽的城市注入新活力，赋予新生机。

一年有四季，季季不同景。叶色的变换带来了斑斓的美景，使得璧山的冬日也成为值得珍藏的季节。这个冬日，不妨走出家门慢慢欣赏，或跟随镜头一同去饱览璧山的冬日风光吧！

(记者 杨文广 文/图)

图①鸟瞰秀湖公园
图②雾中的璧山城区如梦如幻
图③市民打卡公园体验“画中游”
图④公园里的水彩色彩艳丽美如油画
图⑤秀湖公园水天一色风光旖旎
图⑥冬日一角